

规范管理秩序 合理利用开发

罗山县重拳整治旱砂场

信阳消息(黄勇 朱伟振) 近日,罗山县竹竿镇砂场经营主尹军吉在执法人员监督指导下对砂场内的违章建筑、地磅、旱砂进行集中清理。这是该县旱砂专项整治行动进入联合执法、重拳整治阶段发生的一幕。

非法采砂严重破坏河道行洪能力、生态景观,超载超限运输河砂损毁道路基础设施,影响交通秩序,危害十分严重,沿线群众怨声载道。为切实规范河砂资源管理秩序,合理开发利用河砂资源。该县编制了河道采砂规划,确定禁采区、禁采期,制订年度开采计划和采砂权出让方案,依法组织拍卖出让;成立河砂资源综合管理暨超限超载治理工作领导小组,多次召开动员会、推进会,整合相关职能

部门职责,依法依规,统一实施全县河道采砂管理和超限超载治理工作。

自开展河砂资源综合管理和超限超载集中治理工作以来,该县各责任单位不推、不拖,力求全面清理境内旱砂场。每天出动3辆执法车深入干线公路沿线砂场进行整治,向砂场经营户发放关于对全县非法经营旱砂场和超限超载违法行为进行整治的公告。要求所有未办理相关审批手续非法经营的旱砂场于2015年11月20日前自行消化现有库存,拆除地磅和临时建筑,恢复土地原貌。逾期未自行清理的,相关部门将依法强制取缔,并依法追究法律责任。

该县还组织7个执法队在县域边界路口24小时蹲点、巡查,坚决杜绝任何向旱

砂场进砂的现象发生。发现向旱砂场提供砂源的,追查源头砂场,吊销该源头砂场《河道采砂许可证》,并取消其下一年度申请资格。对已许可的18家源头砂场,严格排查,凡是开办有旱砂场的,作为第一批拆除对象,限期拆除,全面关停。截至11月23日,共劝返运砂车辆20多辆,暂扣超限超载运砂车辆、证件10余辆。

截至目前,该县55处旱砂场已拆除48家,预计本月底前可完成全部拆除工作。该县有关负责人表示,整治任务完成后,将建立健全日常监管的长效机制,做好整治范围内的生态绿化、土地复耕等工作,继续加强日常巡查监管,严防违规旱砂场和超限超载死灰复燃,进一步巩固整治成果。



近日,浉河区车站办事处新公房社区组织志愿者为辖区居民宣传电动车投保登记活动。向居民介绍群众免费办理电动车辆安全保险惠民政策,发放如何登记及入保后理赔的相关内容宣传单,得到了居民的认可,提高了群众对社区的满意度。 龚放 摄

精准发力 连续奋战

新县警方破获盗窃摩托车案

信阳消息(刘泽勇 陈慧) 在深入推进“天网行动”过程中,新县公安局坚持对直接侵犯群众利益的盗抢案件“零容忍”,经过连续12天夜以继日的精准发力、连续奋战,11月21日,新县刑警大队和视频监控中心密切配合、深度经营,一举拿下“11·9”系列盗窃摩托车案,取得抓获犯罪嫌疑人两名、追回被盗摩托车3辆、破获盗窃摩托车案件11起的重大战果。

11月以来,新县盗窃摩托车案件多发,特别是11月

9日,县城接连发生两起摩托车被盗案件。针对此警情实际,新县警方专门部署成立“打盗抢”合成作战队,加大对侵财类案件的侦破力度,保持高压态势,快速反应,快侦快破。通过全面梳理,结合案发地监控录像的海量比对,合成作战队初步查明犯罪嫌疑人及犯罪车辆;经过进一步研判,基本摸清犯罪嫌疑人的作案轨迹,判定犯罪嫌疑人还会来新县作案。作战队在密切关注嫌疑车辆动向的同时,派侦查人员在犯罪嫌疑人必经之

路进行蹲守。

11月21日凌晨,监控人员发现该车进入新县县城,立即通过监控录像对该车进行全程实时跟踪,时刻待命的合成作战队民警火速行动,于凌晨3时20分在黄河路将两名犯罪嫌疑人一举擒获。

经过审讯深挖,犯罪嫌疑人匡某、范某不仅供述在新县盗窃摩托车4起的犯罪事实,而且交代了在光山、商城、罗山、固始盗窃摩托车7辆的犯罪事实。目前,案件正在进一步侦办之中。



平桥区平桥办事处

社区文化丰富居民生活

信阳消息(翟阳 祁磊) 为了满足居民精神文化需求,提高居民素质和社区文明程度,平桥区平桥办事处注重加强社区思想文化阵地建设,积极开展各种群众喜闻乐见的社区文化娱乐、体育、教育、科普活动。

办事处利用现有的图书室、书画室、乒乓球室、舞蹈室等社区功能室对社区居民全开放室,每天吸引众

多居民前来活动,共享社区资源;为适应市民多层次文化需求,引导广大居民开展丰富多彩的社区文化活动,各社区成立了舞蹈队、健身队、晨练队等多支队伍;结合重大节日,开展志愿者服务、文艺汇演、知识抢答、老年健身表演等群众喜闻乐见的特色文化活动,营造了优良的文化环境,丰富了市民精神文化生活。

光山县白雀园镇

助困难群众温暖过冬

信阳消息(邹晓峰) 为确保困难群众安全过冬,连日来,光山县白雀园镇提前安排,多渠道、多形式进行帮扶,按需施助,妥善安置困难群众生产生活。

该镇建立起镇班子成员、包村干部、村干部与困难群众的一对一帮扶机制,在衣食住用等方面给予资金帮助和物资支持。各村认真核查上报困难群众名单,对于低保户、“五保”户、重点优抚对象、鳏寡孤独、孤儿等重点困难人群的过冬需求情况,逐户进行详细摸

底。该镇组建工作,加强核查走访,确保困难群众无遗漏。落实物资筹备、发放工作,确保相关物资及时发放到位。同时,加强对困难群众的安全教育,广泛开展对低保家庭、独居老人及残疾人的冬季取暖、防火安全检查,讲解炉具正确使用方法,防止煤气中毒和火灾发生,确保困难群众安全过冬。

截至目前,白雀园镇12个村共上报困难群众30人,发放冬季安全用电手册50册,帮助21户低保、独居老人家庭检修电路等设施。

息县供电公司

开展反窃电专项行动

信阳消息(岳军) 为打击窃电行为,依法依规用电,维护正常的供用电秩序。11月23日,息县供电公司保电办组织人员对城关部分专变开展反窃电稽查行动。

为使本次反窃电工作取得实效,该公司明确现场检查的范围,针对可能存在窃电嫌疑的电能计量装置,疑点用户,曾经有过窃电、违约用电的用户作为重点检查对象。此次反窃电检查的重点:一是配变型号、容量是否与实际用电设备相

符;二是计量箱封印是否完好无损,有无动过的痕迹;三是查看电能表效验情况、互感器二次接线是否正确;四是计量装置是否与营销系统相符。

在检查期间,检查小组对一户责任人下达了违章用电告知书,并依据“河南省供用电条例”有关条款进行了处理。通过此次行动的开展,对个别窃电用户存在侥幸心理起到震慑作用,使用户真正知道窃电是违法行为,营造打击窃电,依法合规用电的良好氛围。